

# 将“阻击恒大”进行到底?

目前中超争冠形势是，仍落后恒大队3分的国安若想夺冠，必须在末轮同时满足两个条件：一是国安主场胜河南建业，二是恒大客场输鲁能。这样，国安和恒大将同分，国安将凭借与恒大的相互间战绩占优（1胜1平），实现夺冠。只要国安不胜建业，或恒大在山东客场拿分，冠军就归恒大。

在获胜后，国安球员马上开始讨好山东鲁能这一昔日冤家。河大成对着北京媒体说：“去年我已经在天河看着恒大夺冠，如果今年继续看着他们捧杯，那么我想死的心都有。下一场，我们期待鲁能阻击恒大。”有好事者甚至搬出了1999年的陈年旧事，来力证鲁能必然会阻击恒大。1999赛季甲A联赛，联赛末轮前，排名第二的山东鲁能落后领头羊辽足1分。最后一轮，鲁能坐镇主场5比0大胜武汉红桃K，可要想夺冠，必须要等待国安与辽足的比赛结果。最终，依靠高雷雷一脚破门，国安主场1比1逼平辽足，让辽足的积分锁定在47分，而鲁能的积分达到48分，反超辽足拿到了1999年的冠军。国安球迷认为，鲁能回报国安的时候到了。

山东鲁能队员也纷纷表态将在主场阻击恒大。鲁能后卫赵明剑得知恒大输球后表示，下一场打恒大要全力以赴拿下比赛，给球迷一个回报。鲁能队长韩鹏更

是直言：“我们不关心谁夺冠，但是有一点，我们主场我们说了算。最后一场比赛，我们会像争冠一样去备战，去对待比赛，为了我们可爱的球迷，也为了我们自己。”

山东鲁能已经打进足协杯决赛，足协杯夺冠是鲁能通往下赛季亚冠赛场的唯一通道。而足协杯决赛首回合日期安排在11月9日，即中超结束后一周，山东鲁能先主后客，赛程不利。在这种情况下，鲁能必须打好首回合的主场比赛。

足协杯决赛与中超末轮仅相隔一周，鲁能未必会为一场无关痛痒的比赛而真正全力以赴，就算鲁能全力以赴，也未必能抵挡恒大夺冠的步伐。恒大与鲁能交手7次，总成绩2胜5平保持不败，其中客场1胜2平。去年，恒大更是在鲁能的主场以4比2击败对手，首次客胜对手的同时，提前两轮卫冕成功。可以说，在鲁能的主场，恒大拥有美好的记忆。

鲁能队长韩鹏说——我们会像争冠一样战斗

## 惨 南非男足 队长被枪杀

南非男子国家足球队和南非联赛奥兰多海盜队的门将兼队长梅伊瓦，26日晚(南非时间)在约翰内斯堡被枪击中，在去医院接受救治的过程中身亡，海盜俱乐部官员称他的死是“国家的损失”。

据南非当地媒体报道，27岁的梅伊瓦是在约堡东南部、距离市中心约30公里的瓦斯鲁斯地区的一栋房子里被枪击中的。

南非警察总署(SAPS)在其推特中首先证实，梅伊瓦已经在抵达医院时死亡。警方后来称，事发房子里面有七个人，包括梅伊瓦和三名犯罪嫌疑人。警方称，这次袭击的动机尚不清楚，枪击当时，发生了争吵，受害者被枪杀后，三名犯罪嫌疑人逃离了现场。

警方随后向南非民众保证，将会用尽一切办法缉拿凶手，并开出高达15万兰特(约合1.4万美元)的奖金，用来奖励提供破案线索的民众。

梅伊瓦25日还代表俱乐部出场并赢得比赛，并在最近的2015年非洲杯预选赛上代表国家队出战，表现出色。

南非各界名人纷纷在社交网站上表示对这一消息的震惊，并认为南非足球经过多年的低迷，梅伊瓦是有可能帮助俱乐部和国家队重塑辉煌的运动员。

## 险 曼联补时进球 “逼平”切尔西

英超第9轮27日结束一场焦点之战，“红魔”曼联坐镇老特拉福德球场，在伤停补时阶段扳平比分，与领头羊切尔西握手言和。客场取得一分的“蓝军”仍以4分优势领跑积分榜。

本场比赛之前，切尔西在各项赛事中取得6连胜，联赛更是保持不败。南安普顿、曼城分别落后“蓝军”3分和5分，如能全取三分，切尔西将进一步甩开身后对手。曼联赛前仅积12分，在联赛第8位奋力追赶。

上半场，两队先是相互试探，之后进入胶着阶段。曼联方面，尽管鲁尼停赛，法尔考因伤缺席，但范佩西、迪马利亚和费莱尼均创造出不错机会；切尔西则依靠阿扎尔、威廉和法布雷加斯灵活快速的配合，打出几次精妙反击。不过双方均无缘进球。

第53分钟，“蓝军”率先打破僵局。阿扎尔与德罗巴完成撞墙式配合后快速突入禁区单刀射门，德赫亚将球封出底线。法布雷加斯开出角球，德罗巴前点头球破门。第93分钟，伊万诺维奇在底线附近对迪马利亚犯规，累积两张黄牌被罚下。迪马利亚任意球传中，费莱尼头球攻门被挡出，范佩西跟进补射得分。

尽管球队在最后时刻扳平比分，但曼联主帅范加尔对这一结果并不满意。“我在赛前特别强调了定位球防守，但我们仍然因为定位球丢一分。”范加尔说：“我们创造了很多机会，但并没有取得胜利。”不过这位荷兰主帅同时赞扬了球队不轻言放弃的精神，并表示今后应继续发扬。  
(本版稿件据新华社)

苦战七局险胜马龙

## 张继科再度加冕 男乒世界杯



张继科怒吼庆祝



10月26日，国际乒联2014年男子世界杯在德国的杜塞尔多夫落幕，张继科第二次问鼎世界杯冠军。在与马龙的决赛中，张继科一度以2比3落后，但他逆境中反弹连扳两局以4比3战胜马龙夺得冠军，马龙屈居亚军，东道主名将波尔获得第三名。

在国际乒联的统计中，马龙和张继科在国际赛场上交手过10次，马龙7胜3负占据。比赛开始后马龙进入状态较快，他很快以4比0领先。早早处于落后的张继科表现沉稳，他慢慢缩小差距追至6平。马龙并未受到影响，他连续得分重新确立优势，11比8，他先胜一局。

张继科在第二局渐入佳境，他迅速取得领先以11比4扳回一局。第三局两人争夺更为激烈，场上比分一直没有拉开，11平后张继科连得两分，

13比11，他又胜一局以2比1反超。从第四局开始，马龙的主动进攻更积极，他也注意限制张继科的反手，结果马龙重新掌控局势，11比7、11比2，他连胜两局以3比2反超。没有退路的张继科在第六局掀起反扑，他早早确立优势以11比5拿下，总比分追成3平。

决胜局里双方的争夺趋近白热化，场上比分交替增加，3平后马龙坚持抢先侧身上手，这收到不错的效果，他连赢两分以5比3领先交换场地。易边后张继科两次缩小差距，但马龙都迅速回应以7比5领先。这时张继科进攻异常果断，相持对拉中他也表现不俗，他一口气连赢4分以9比7反超。马龙追回1分后，张继科接发球时采用反手拧拉，这造成马龙回球下网，10比8，张继科拿到冠军点。

首个冠军点张继科没有把握住，他正手抢拉失误，马龙化解首个危机。第二个冠军点张继科也没能抓住，马龙在摆短后抢拉中路得分，他成功追至10平。连丢两个赛点的张继科并不气馁，依靠一记高质量的反手拧拉接发球得分，他再次拿到冠军点。这一个赛点张继科把握住了，马龙反手接发球失误，12比10，张继科赢得决胜局以4比3险胜马龙，他第二次捧起男乒世界杯的冠军。获胜后的张继科兴奋异常，他激动得踢坏了场边的广告牌，也把球衣脱下来扔给台上的球迷们。

在铜牌争夺战中，波尔在2平后发威一口气连赢两局，他以4比2(2比11、11比7、11比8、6比11、11比2、11比9)战胜水谷隼拿到第三名。